

Одинцово, как всегда, на высоте

С 24 по 27 сентября на территории Международного выставочного комплекса «Крокус Экспо» прошла 5-я Международная межотраслевая выставка-презентация Московской области «Подмосковье-2008». Достоинно представили себя в ней предприятия Одинцовского района, в том числе и газета «Новые рубежи».

«ПОДМОСКОВЬЕ» — выставка, охватывающая все сферы областного социально-экономического развития. Основная ее задача — демонстрация достижений Московской области, как одного из наиболее динамично развивающихся регионов России. Здесь принимают участие все муниципальные образования области, министерства и комитеты, крупнейшие банки, предприятия и организации Подмосковья.

В рамках выставки были представлены программы их развития и достижения, на выставочных стендах — этапы реализации и развития губернаторских программ Московской области и национальных проектов РФ, включая особые экономические зоны, промышленные округа и технопарки.

Деловая программа выставки включила в себя семинары, круглые столы, пресс-конференции, фестивали искусств, конкурсы. Ввиду того, что текущий год в Подмосковье объявлен Годом семьи, в рамках выставки прошли красочные мероприятия — парад молодоженов, чествование юбиляров серебряной и золотой свадеб.

Такая презентация подмосковного региона позволяет обеспечить высокое качество делового общения партнеров, повысить интерес к области со стороны банковских структур, привлечь потенциальных региональных и зарубежных инвесторов.

Этот год для «Подмосковья» стал юбилейным, то, как повысился ее представительский уровень, отметил в своем приветственном слове и первый заместитель председателя правительства Московской области Игорь Олегович Пархоменко:

— Когда мы впервые открывали «Подмосковье» в 2004 году, это была достаточно компактная выставка на площади около 3000 квадратных метров, — заметил он. — Сегодня же общая площадь экспозиции составляет более 13 000 квадратных метров. Даже в этой динамике цифр можно угадать то стремительное развитие, которое присуще области в последние годы.

То, что Московская область развивается уверенными шагами, отметил и председатель Московской областной Думы Валерий Евгеньевич Аксаков:

— На выставке мы еще раз увидим, какой колоссальный рост произошел за эти годы во всех сферах нашей деятельности. Хочется подчеркнуть, что Подмосковье развивается не за счет разработки природных ресурсов, а идет по инновационному пути развития экономики, и входит в десятку лучших регионов страны. А самое главное, что инвесторы

уверенно приходят в область и вкладывают средства во все сферы народного хозяйства.

В числе других муниципальных образований области презентовал себя и Одинцовский район. Подготовка нашего коллективного стенда была доверена настоящему профессионалу — директору Муниципального выставочного центра «Одинцово-ЭКСПО» Елене Сергеевне Потанцевой. Основным объединяющим звеном экспозиции стала идея создания «Экополиса Одинцовского». А чтобы посетители нашей мини-выставки смогли лучше понять и прочувствовать этот замысел, свою высококачественную и экологически чистую продукцию представили лучшие предприятия района: ООО «Красная линия», ООО «Одинцовская кондитерская фабрика», ООО «Бифилюкс», ЗАО «Матвеевское», ООО «Комус-упаковка», ЗАО «Валио», ООО «ТПК-Экодализ», ООО «Веломоторс+», ЗАО «Фабрика «Золотые купола», ООО «Инвито».

— Участие в этой выставке, учрежденной губернатором Московской области, является итогом работы всех муниципальных образований, — уточнил заместитель руководителя администрации района Илья Михайлович Ерёмин. — И мы постарались представить Одинцовскую землю на самом высоком уровне. Для этого к участию мы пригласили производителей самых лучших продовольственных и промышленных товаров, пользующихся популярностью и среди земляков и находящихся своего потребителя на всей территории страны. Хочу отметить, что это только часть наших лучших предприятий, которая смогла уместиться на выделенной нам выставочной площади.

Так, на стенде ЗАО «Матвеевское» начальник цеха переработки молока Галина Николаевна Варакшина и главный агроном совхоза Валентина Алексеевна Зеленкова угощали гостей ароматными огурчиками и сочными лимонами, возвращенными заботливыми руками овощеводов на подмосковной земле. Был представлен весь спектр продукции, который вырабатывается на предприятии, — это перец, помидоры, баклажаны, более 20 наименований молочной продукции. Огромное количество живых цветов, которое было использовано для украшения коллективного стенда, — также выращены в «Матвеевском».

Продукция ООО «Одинцовская кондитерская фабрика», широко известная под маркой «Коркунов», была представлена огромным ассортиментом шоколадных конфет. Особое внимание посетителей привлекли кондитерские изделия ручной работы, каждое из которых — настоящее



произведение искусства. В них использованы только высококачественные ингредиенты животного происхождения, которые не позволяют хранить их больше месяца.

Велосипеды спортивные, прогулочные, дорожные, детские представило вниманию посетителей ООО «Веломоторс+». Ведь это самый здоровый и экологически безопасный вид транспорта.

Совсем скоро в Одинцовском районе состоится открытие нового завода ЗАО «Валио», но компания уже сейчас принимает активное участие в жизни района. На своем стенде девушки развернули дегустацию вкуснейшего сыра «Виола» — сливочного и с другими разнообразными вкусами; молока, киселей, коктейлей лечебно-профилактической серии.

Яркой, стильной обувью дополнило общую экспозицию ООО «Инвито».

— Сегодня мы представляем вниманию посетителей нашу новую коллекцию, которая будет актуальна в 2008-2009 году, — рассказал генеральный директор фабрики Александр Александрович Якубовский. — Параллельно наше предприятие участвует и в специализированной выставке «Мосшуз», которая проходит здесь же в «Крокус Экспо». Сегодня обувь «Инвито» находит своих покупателей по всей России, но до конца этого года мы планируем открыть фирменный магазин в Одинцовском районе.

Год для нашего предприятия сложился достаточно удачно, но не без помощи администрации района, на всех уровнях мы ощущали действенную поддержку, помощь.

Праздничную атмосферу вокруг экспозиции Одинцовского района создали артисты ансамбля «Россияночка», нашедшие время в плотном гастрольном графике, чтобы поддержать родной район.

Необыкновенно дружелюбная и приветливая атмосфера на нашем стенде привлекала с каждым часом все больше и больше посетителей, некоторые из них наверняка станут деловыми партнерами наших предприятий.

Газета «Новые рубежи» приняла участие в экспозиции, подготовленной министерством по делам печати и информации Московской области. Большой интерес посетителей вызвал наш новый полноцветный журнал «Территория. Одинцовский район». Не обошлось и без наград — победителями областного этапа Всероссийского конкурса «Патриоты России» стали наши коллеги Николай Митронов и Виктор Роговик, а наш фотокорреспондент Денис Щепинов оказался в числе призеров фотоконкурса «В объективе — Подмосковье».

**Ирина ЗАНИНА.
Фото Дениса ЩЕПИНОВА.**



ПОЗДРАВЛЯЕМ!

На ежегодной международной выставке «Подмосковье-2008», прошедшей с 24 по 28 сентября в выставочном комплексе «Крокус-Экспо» ООО «Одинцовская кондитерская фабрика» награждена Почетной грамотой министерства промышленности и науки Московской области, как победитель конкурса «Лучший дизайн Московской области» с вручением медали и статуэтки «Золотой Феникс». Дизайнерское оформление продукции кондитерской фабрики было признано лучшим. Эта награда дает право размещать ее изображение на упаковке многочисленной и очень вкусной продукции. Поздравляем коллектив фабрики с очередной наградой.